RIEZEEH

T E;% R7{E+ ZFEFEREEE BHOBEM 1E-XKEFJFJk BRE
= fTHE GEHOVFERE

ORBIERO

TIERS BRELTE

Bk 5 B B 1

84 {5 55 PR 8 &7 7% 68

T - TEEF | —REREEY (2) — 1 IR

RESEEH FALLSNEQRETEE
HIEBORMBYDHO—BHTHY .

ARNZEHMRT D2LDTIEHEL,

AEXHEE BEZFITHEL
SHIREE EEMRET
HGRENEE SFELAGWL
HWFHERETILIE

R OBEMIE

BHDEK2H

TR



2210720
テキストボックス
本工事は，「担い手確保型モデル工事（発注者指定型）」であり，通期の週休2日の経費補正（担い手確保型モデル工事実施要領参照）を計上している。


ELila

ARE (A01)

T4 |R 7L SEEpsEssir (B9 BEM) - REESEK BRE FEX Sy
ELE (HWFRETR) THEX5
TEXSy - TFE - &R - 5] iR HAfr HAAfh x| I 22
MR RE T
*®
WRREL
[Eif 9 =45]
=
+T
=
15 W Bl B A E%ﬁé% %2; =
m3
=y U= 2%
m3
O UEINAiE L
=
IREEATE UREEYD S 0 WIS HE ~FESR < 25moARi, AR 7 =
K. -kt R
HAA]
HEY
WrimfEE T
=
Y RIS 0 ETE HE~(RFE 0. 3Tm3, A4 RHRSE & ) =]
ER L s i st o) ! 47
sy
2y )Y - bt A, =
L=8km
m3
av )Y - b lsy A 65
m3
REEHRL
=®
T Hu AL W R RO - 2, T e TE
m2




BEY

ARE (A01)

T4 |R 7L SEEpsEssir (B9 BEM) - REESEK BRE FERX Sy
ELE (HWFRETR) THEX5y
TSy « TfE - FER - #0E1 HAAT Mg HAAh &HA S
EIRM AN T 2, R - B, 5E
m2 267
R T
= 1
R - R B T
= 1
j:U) 5 @% 9%
L=Tkm
t 32
B2 KREAD K& 2t/ ¢ 110%H110cm =
e - BXE
] 16
‘o9 K AL-D 5Bk - 2t ¢ 110%110c 115
e
] 16
- RDE 125
L=4km
t 32
THP LSy 135
t 32
KL
= 1
V7 HEK PR R 0LL 140 (m3/h) i, PR 71 {E R 145
[ E3EREPEAK]
H 13
ARIEE BT
= 1
RIS B 155
AH 20
R %
= 1

=N

N
Jim




ELila

ARE (A01)

TH4 (R 7L SEdEHesiy CRE 9 M) 18 - REE K mgg HERXSy TEREHERE - (57
FELE (W FREfRT) THERXS R iRE T H
THX 4y - LAk - FER - M s BT =X x| B - SEHER i

IaE R
&

B E
.

Heftr B s
.
HE AR 15

=

Jom e (K5 )
<

T
.

RGEEE
&

T 5
.

— B B
"

T A%
&

T e Bl A N OV 5 T 2 B 4
.

TH#E
.

=N

CEY
I
m




ELila

ARE (A02)

TH4 (R 7L SEdEHesiy CRE 9 M) 18 - REE K mgg HEX Sy AR - (S %
RETH (PO FRERR) THEXY BRRETLE
TEHEX Sy « THE - 5 - Hm s BT & =X x| B - SEHER o
BREETE
= 1
e T
[Eifi 1 0 B4E]
= 1
+T
= 1
Sy S L S 8.0 [=]
15 TR Bl B A Eﬁ‘%%{? 8.0t H 16%
m3 8
TGRSy B H 175
m3 8
OOENAHE T
= 1
7 TR 0 WHEAE~IE 1 : 20mA, HEFREHE : 7 =]
ECALE TG T e i
HEi&EY) 1
Wi &8 T
= 1
BT VRS 0 B AE~ KAk 0. 12m3, FEEFRRIR & )< -
R Lk AUV, BRIV - B DR GALEL: 47 0 FoE
515 1
2 )= MEGE e B 2075
L=8km
m3 0.
av) ) - bERERRAL Sy S H 215
m3 0.
EJiNERC R
= 1
T HALER TR T, B 7 I 2 T T B oooR
m2 172




XEIERE (AN02)

T4 |R 7L SEEpsEssir (B9 BEM) - REESEK BRE FEX Sy
RELTHE (HWOFRERR) THEX5y
TSy « TfE - FER - #0E1 HRRS HAfr B HAAh &HA S
P Y R TAREVFTh+ V77 P R 1 2 1 T, W R e - B, =
Rl AL SR & 235
m2 172
R T
= 1
R - R B T
= 1
+o 5 iEfK 245
L=Tkm
t 16
+mn3 KELL0 5 Bk 2t ¢ 110%H110em 258
e - BXE
] 8
‘o9 KIELL-D 5 1k - 2t/ ¢ 110%110em 265
e
] 8
T-whiEH 215
L=4km
t 16
Wiy 28%
t 16
LG AR A K77 (10549 295
1=23km
] 1
B3 A ALy BT 7 (L0 55 308
t 0.
KR
= 1
& V7 HEAK PEK L 0BL 40 (n3/h) i, BEACH 1 < (F B HEK 315
[fEZEREBEK]
H 6
B E BT
= 1




ELila

ARE (A02)

T4 |R 7L SEEpsEssir (B9 BEM) - REESEK BRE FEXS B MERR - (ETE
RETE (HUWTRER) THEX5 R iRE T H
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL i Bl x| Mg - BKEER T

AR B Ho 325
A H 20
[ERC A%y
= 1
IR
= 1
L (i)
= 1
W=
= 1
Bl A
= 1
T 25Ul
=; 1
— s PR
= 1
T Ak
= 1
T FIAE R O 7 4 B Bl AR
= 1
TG
= 1

5
I
m




S — BAAMmAE A A 2025. 06
— 2 Y NER=E SFHUEIE 202506
H = S IR AR 1. 000-00000 0.0 0
R
W
5 - B E s BN W& B &% & - AR i 22
HEERB L (—XAF) B 455
= 1
&t
— 7 — 7




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
TR 15 RN HE B i TR 8.0t
W AELE 75mm BAAT BN SR ) B
LR - B BT HAA &%H s
R B 22. 0kmPL T W335
m3 1
&t
B M/ m3
N N B A A 2025. 06
1 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
o |15 IR B
2 { U N O
o Hifir B L |
LR - B HAAL HAA &% e
3% (1) W 345
t 1.4
&t
HAT M ,/m3

5
I
m




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
W3 {KEEAN TR &S Y 0 IS IE IR 25mAH,
7 MBVESR  TEARE . V-V BN 515 BN ] AT
LR - HkE % BAAT Yo B KA i 22
OOUEINE T (IREEATE) 25mATE;, 0. 29kg, 1. 13kg, 371 B350
& 1
&t
" M s
B
N N B A A 2025. 06
1 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
e USSR O (EHAE~ KRR 0. 37m3,
7 BRI )t Ay b, BRIV - B W B {5 , i
BRAB LR ALVER Y
LR - HkE % BAAT Yo B KA T
Wrim &1 T (e T35) £Y,0. 1m3LL I, 0. 37m3 B 360
15 1
&t
- M.
B




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 /kﬁ-iﬁﬁ%% A A A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
o |3V =R IE R
B0 =gk Hifir m3 B R ||
LH - Bk S BT B HAA &%H s
TR TE )b () S &0 Zb L,
BRAEIA, 2B L, 8. OkmPA T, &2 TOEH
m3
&t
o M ,/m3
B
N N B A A 2025. 06
1 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
=] T/&U“l‘%&&&ﬁj\ ﬁﬁ%
o Hi i n3 (B B |
2H - LS HAAL & HAA &% e
L5 % (m3) W37
m3
&t
N ,/m3
B
- 10 - Tl s 1L




N NN 2 AT E A A A 2025. 06
1 /kﬁ-iﬁﬁ%% A A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
W7 T PR B R - I, AT fESE L I
==y m2 AT S ] B
LW - HE % BAAT B HAA &HE i 22
T HiLER
IF FET A IR - B, = TR B
m2 1
Gt
B /2
N N B A A 2025. 06
1 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06
— I AR 1. 000-00000 0.0 0
WoogE GRA AR TARRVFh+ V7 ARG TR B EA, I
MR HIR - i, B FTESE L BT m2 BT ] B
LW - B % BAAT g HAA &HE e
GiRtaAn T [ FRIDA]
BFFET A IR - M6, STV E S B
m2 1
MEHE (ke) W38
kg 0.17
At
B M/ m2
/ﬁgl%/ﬁ

,117




N NN 2 AT E A A A 2025. 06
1 ﬁ@{ﬂf]i% b F AF A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | T 5 Ek
A Hifir t B R ||
LR - MR S BT B HAA &%H s
B FE A i S OV Al i Iv-vEEE 2Rk, RE 2. 9t, MEL, 8
. bkmPL T
t
&t
M./t
B
N N B A A 2025. 06
1 /Jh\ @’fﬂf] g% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
w08 | EPO KA+ 5 kg2t ¢ 110%H110c
7l - m LA i Lvee s ) HiATG
By i oY S LS HAAL & HAA &% e
KEED 5 T BB E, AL, 6mEL R W 500
ﬁ
&t
M,
B
N 12 - /ﬁg%/ﬁ




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
W | EPO KALD 5 Bk 2t/ ¢ 110%110¢
= HEA %% IV S L |
LR - B % BAAT B HAA &%H i 22
KA+ H T 2=, 6mLL T B40E
%
Gt
PE
B
N N B A A 2025. 06
1 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
B 128 T HhE
7 1=4km ==X (2 t BB 1 HT
LR - B % BAAT g HAA &% e
U8 A b Mo OVIHE Sl i JV-sHEEA 2k, FPEES2. 9t, L, 4
. OkmPL T
t
Gt
M/t
B
N 13 - /ﬁgl%/ﬁ




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 ﬂb\ﬁ’fﬂf]% Al A 2025. 06
SRR 1. 000-00000
o | RSy
o L ¢ N B | e
LH - Bk S BT B HAA &%H s
5y (1) Ho415
t 1
&t
M./t
B
N N B A A 2025. 06
1 ﬁ@’fﬂf]g% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
W14 H V7" HEK HEk #1021 140 (m3/h) A, HEAK )7
R ] 15 EEREPEK ==y 5] B R 13 HAA
2H - LS HAAL & HAA &% e
K7 RS s
(EB0 1
R gl 0L 40 (m3/h) A, 1EZERFHEAK 435
H 13
At
M. H
B

,147

5
I

N
Jim




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
|50 | KB
R Hfr AR B R |
LR - B S BT B HAA &%H s
R G i 5 B B 445
ANH
&t
B M/ AR
N N B A A 2025. 06
1 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
W65 15 VIR B i TEHEE 8.0t
W AELE 75mm AL m3 HN R 1 B
LR - B LS HAAL g HAA &% e
TR BT 22. OkmLL T W 33%
m3
&t
HAT M ,/m3
- 15 - /EEI%/E




N NN 2 AT E A A A 2025. 06
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
TSR 1. 000-00000 0.0
o |15IRAL %
wE B 3 B |
LW - HE S BT B HAA &%H s
gt (t) B 345
t 1.4
&t
v M ,/m3
Bl
N N B A A 2025. 06
1 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
Woo1gE FTATIE & O BT ~IE R - 20mAH;,
ﬁir%@iﬁﬁ‘ﬁtﬁiﬁ (AT & 9 Mk st ==y T BT ) AT
g
LW - B LS HAAL & HAA &% e
OOEINGE T (FETA TR 20mATH, 0. 09kg Wi 465
& 1
&t
W M.
B
/%l%/ﬁ\

,167




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1. 000-00000 0.0
W98 EEITE US4 0 BT IE~ (AR 0. 12m3,
BEBHESR R Vo=t Ay NEwvi, 8RBTV - Hifr &Y BT R ) HAATG
ERBAEE LR
LW - HE S BT B HAA &%H s
WraEE T (KB 1Ti5) HY,0. Im3L) E, 0. 12m3 B 475
&
&t

B M,/ ks

N N B A A 2025. 06

1 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06

TSR 1.000-00000 0.0 0
W 90% 2/ ) = MEGE fiigi
7 11.=8km ==X (2 m3 BB 1 HT
LR - B LS HAAL g HAA &% e
R ap)-h () S &0 Zb L,
DA, # L, 8. 0knbA T, 2T DO
m3
&t
HAT M ,/m3
/%l%/ﬁ\

,177




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 /kﬁ-iﬁﬁ%% A A A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
o |3V - N ERIE ALY R
uoAE B 3 B |
LR - B S BT B HAA &% s
AL55% (m3) H374H
m3 1
&t
" M ,/m3
Bl
N N B A A 2025. 06
1 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
W90 T BRI AR IR - I, S AT VESE B 4
==y m2 BT ] HAA
LR - B LS HAAL & HAA &% e
T HiALER
BFFET A IR - M6, STV E S B
m2 1
&t
N M,/ m2
B

,187

5
I
m




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 /kﬁ-iﬁﬁ%% A A A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
W03 GRS BAR TABR)FIA+V7 AR AR SR, B
MR HIR - B, EFTESE e BT m2 AT S ] HAAf
LW - HE S BT B HAA &%H s
GiRtaA T [ FRIDH]
IF FET A IR - B, = TR B
m2 1
PEHE (ke) o
kg 0.17
At
N 3,/ m2
Bl
N N B A A 2025. 06
1 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
Boo4R + o 5 iE
L=7km ==y t BT ] HAA
LR - B LS HAAL g HAA &% e
U8 A b Mo OVIHE Sl i Jv-vEE A2t HBESI2. 9t, HE L, 8
. bkmPL T
t 1
&t
M/t
B
/ﬁgl%/ﬁ

,197




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 ﬁ@{ﬂf]i% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
w5 | L£DD KELED ) ik 2t ¢ 110%H110¢
HlfE - B m ==y 48 AT S ] HAAf
LH - Bk S BT B HAA &%H s
KELD 5 T BB, WAL, 6mEL R W 50
%
&t
HiAll M5
N N B A A 2025. 06
1 ﬁ@’fﬂf]g% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
H 268 o5 K40 5 HK - 2t/ ¢ 110%110c
e m ==y 48 BT ] HAA
2H - LS HAAL & HAA &% e
KA+ H T iz, embL T B 404
ﬁ
&t
Rl s
N 20 - /ﬁgl%/a




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 ﬁ@{ﬂf]i% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | A E
A Hifir t B R ||
LR - MR S BT B HAA &%H s
B FE A i S OV Al i IV-vEEE A2 tRk, REI2. 9t, EL, 4
. OkmPL T
t
&t
M./t
B
N N B A A 2025. 06
1 ﬁ@’fﬂf]g% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | DALy
o EH t A | e
By i oY S LS HAAL & HAA &% e
3% (1) W15
t
&t
M/t
B
- 21 - Zroy=NL=|




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
W ogs RSP L S BT (D548
7 |L=23km BT [i] B $ B | BTG
LR - B S BT B HAA &%H s
B FE A i S OV Al i Iy-vEEE 2Rk, MRE 2. 9t, MEL, 2
4. 0kmPA T
t
&t
PG
B
N N B A A 2025. 06
1 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
Ho30% TSI L AL Sy BT (o548
7 LA t Lvee s ) HiATG
LR - B LS HAAL & HAA &% e
3% (1) B 485
t
&t
M/t
B
N 22 - /EEI%/E




N NN 2 B A4 A 2025. 06
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
W3 V7 Pk HEAK R 0LL 140 (m3/h) A%, e
[ 1E3EmEK] 1 fESEREPEK ==y H AT S 6 HAAf
LW - HE S BT B HAA &% s
K7 BRE - Hoo428
&R 1
R 7 iElR 0L 40 (m3/h) A, 1EERFHEAK Hos
H 6
At
M. H
Bl
N N B A A 2025. 06
1 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | R IE SR B
o EH AF A | e
LR - B LS HAAL & HAA &% e
A BB Woo44%
ANH 1
&t
W EPINE
B
/EE’%/E

,237




N NN 2 AT E A A A 2025. 06
2 ﬁ@{ﬂf]i% b F AF A 2025. 06

SRR 1.000-00000 0.0 0
o | (TR i EEE 22. 0kmLL
noE B 3 B oo | H
LW - HE S BT B HAA &% s
WEIEEE
A 11. 628
7 BE R Y495
5] 11.628
MR (E50)
= 1
&t
,/m3
Bl

,247

5
I
m



N NN 2 AT E A A A 2025. 06
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | L E ()
o L ¢ N B oo | HE
LW - HE S BT B HAA &% s
oyt
BB TR
t 100
&t
H Mt
Bl
B 25 a /Ell_‘ii\;%/a




AT E A A A 2025. 06

NN
2 75( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0

W358 O OFEIIE T (REEA L) 25mATH, 0. 29kg, 1. 13kg, 37{#
7 HAA HEiE4) AR |
LR - HkE % BAAT Yo HAA KA i 22
R IR
N 1.5
FEREER
N 2.4
EEEER
A 1.8
FEAM
FEAM (=8 $VASTHE)
kg 0.29
Ve 2%k
V=W (T ¥VAEHR)
kg 1.548
MEVE
IREFE AR B (=8 3V RtHE )
& 37
ML (R+E D D)
= 1
At
v M,/ #1E8
B

N

*267 iﬁ.%

N
Jim



AT E A A A 2025. 06

NN
2 75( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0

B 368 Wi & T (28 T98) AY,0. 1m3LLL, 0. 37m3
7 HAA HEiE4) AR |
LR - HkE % BAAT Yo B KA i 22
R IR
A 8.51
FEREEER
A 14. 06
WEIEEER
A 9.25
M
R)~w— A bELZIL
m3 0. 437
M (R E D)
= 1
At
- st
HAffh

N

*277 iﬁ.%

N
Jim



N NN 2 AT E A A A 2025. 06
2 ﬁ@{ﬂf]i% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | AL 2 (m3)
T B 3 B oo | H
LW - HE BT B HAA &%H s
oy
AT
m3 100
&t
» M ,/m3
Bl
N N B A A 2025. 06
2 ﬁ@’fﬂf]g% A i A A 2025. 06
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | MR (kg)
o EH ke A | e
LW - B HAAL & HAA &% e
R
a7 —hF—s3—
kg 1
&t
M, kg
B
- 28 - Zroy=NL=|




N NN 2 B A4 A 2025. 06
2 /Jb\ @’fﬂf] i% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
W398 KE+o 5 T WG, TEH £, 6mEL T
~ B {7 1% e o |
LW - HE S BT B HAA &%H s
v N L T T
A 0.278
FEREEER
A 0.278
EEIEER
A 0.278
K+ 5 48%4
H=1.08m W=1. Im
4% 10
N RS R BE, 6mPL T o 50%
5] 0.278
ML (R D 0)
= 1
&t
NS /4%
H
N 29 - /ﬁgl%/a




AT E A A A 2025. 06

NN
2 75( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0

o | KAt T s, 6mLL T
o Hifir £ B B o |
LR - B S AF B Bkt LA G e
Rt
A 0. 069
FrRE¥ER
A 0. 069
Ny kiR Hi2, embL T B 515
H 0. 069
MR (D)
= ]
AR
4 /4
A

5
I
m

,307



N N B A4 A 2025. 06
2 /k @’fﬂf]% s AR A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
3 E (t)
==y t AT S 100 B
LR - B % BAAT & HAA &HE i 22
t 100
Gt
H Mt
B
a 31 B /ﬁgl%/ﬁ




N NN 2 B A4 A 2025. 06
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
o BT BRI - s
"oy Hifir X H
LW - HE BT &% s
v N L T T
A
FEREEER
A
WEIEEE
A
Ny Ry RS B 520
H
MR (D 0)
e
At
- M/ i
Bl
B 32 a /Ell_‘ii\;%/a




N NN 2 B A4 A 2025. 06
2 ﬁ@{ﬂf]i% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
W43 R 7l 0LL_F40 (m3/h) K4, 1EZEREHEK
BAAT H AT S ] B
LW - HE % BAAT B B &%H i 22
FRREER
A 0.14
THEHAKPR S 7l 0LL F40 (m3/h) K4, 1EZEREHEK H53%
H 1
FEENFE EASIES 0Lk 40 (m3/h) i, VEERHEK Woo54%
H 1
MR (B+ED D)
= 1
Gt
. M. H
B

,337

=N

CEY
I
m




N W4 LA B 4F A 2025. 06
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
R — I5 B AR A 1.000-00000 0.0 0
Woogq |OBFEEMED
L AH HNTH R ] Hff
R HEED = AT Hfr el H o iz
FSGEEES 2=
A
MR (£ D)
e
ot
A EVON:
N, W4 ALl st FH4F 2025. 06
2 /ﬁ( @’fﬂf]i% A i A A 2025. 06
ST BB K 1.000-00000 0.0 0
o | HEERBRE (—XAT)
B 457
L N BT R ] HLff
— R - B A HAL Ko AT Exa fig s
B
&
at
/EEI%/E

,347




N NN 2 B A4 A 2025. 06
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2025. 06
SRR 1. 000-00000 0.0
W46 DOENAET (FTATHE) 20mA<Ti, 0. 09kg
==y AT S ] HAAf
LW - HE BT HAA &%H s
v N L T T
A
FEREEER
A
EEIEER
A
MEVE
OVENFETAL "L 5P FvatIE
kg
M (R+E D D)
e
At
- st
Bl
N 35 - /ﬁgl%/a




N NN 2 B A4 A 2025. 06
2 ﬁ@{ﬂf]i% b F AF A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
Wo47E Wrim i1 T (s 13%) AHV,0. 1m3LL L, 0. 12m3
7 HAA HEiE4) AR |
LW - HE S BT B HAA &%H s
v N L T T
A 2.76
FEREEER
A 4.56
HEEER
A 3
MEVE
R)~w— A bELZIL
m3 0. 142
M (R+E D D)
= 1
At
- st
Bl
- 36 - /)ﬁgl%/a\




N N B A4 A 2025. 06
2 /k @’fﬂf]% s AR A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
3 E (t)
==y t AT S 100 B
LR - B % BAAT & HAA &HE i 22
t 100
Gt
H Mt
B
a 37 B /ﬁgl%/ﬁ




N NN 2 B A4 A 2025. 06
3 /’k @’fﬂf]% A A A 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
o | TS IR B
e b i N B | e
LW - HE S BT B HAA &% s
HEER T (%)
N 1
L S|
L 84
R AV B A
TN KE9. Om3 JEE40m3/min
A A 1
EHEE (D)
= 1
&t
" M. H
BTl
- 38 N /EII_“_.;I%/E




N NN 2 AT E A A A 2025. 06
3 ﬁ@{ﬂf]i% i ikl 2025. 06

SRR 1.000-00000 0.0 0
INDYEVpCL =

=} @ﬁf- &E, 6muT
Fo0E Hifir H U , B
X0 - Bk P [ i EAT T i
S T (R
A 1
I
L 104
N IR (Fe—3) [REYE - Ju— ARER X ]
[LIFE0. 8m3 (ZF&0. 6m3) 2. 9t
H 1.39
MR (%)
= 1
&3t
" K, H
BT

,397

5
I
m




N NN 2 AT E A A A 2025. 06
3 ﬁ@{ﬂf]i% i ikl 2025. 06

' I5 B AR A 1.000-00000 0.0 0
Woog e | RV =, 6mel T
HAL H A A ] Hifif
AR - Bl g HAL Bl Hifif Ex i 2
AT (Frk)
A 1
Ll
L 78
NIy (F=7) [ERHE- VB RERT & ]
[LIFE0. 8m3 (ZF&0. 6m3) 2. 9t
H 1.26
W HER (£ 2 0)
= 1
ait
_ M/ H

,407

5
I
m




N NN 2 AT E A A A 2025. 06
3 ﬁ@{ﬂf]i% i ikl 2025. 06

SRR 1.000-00000 0.0 0
=1 N ‘/7@7@$ﬁ
oz Hif £ H (i , i
LR - B S BT & HAA &% s
EHR T (R
N 1
L S|
L 65
N IRy (In=7) [EAE - )V -/ RE A & ]
[LIFE0. 8m3 (ZF&0. 6m3) 2. 9t
H 1.16
EHEE (D)
= 1
&t
" M. H
BTl

,417

5
I
m




N NN 2 B A4 A 2025. 06
3 ﬁ@{ﬂf]i% i ikl 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
W53 TEHEMKPR FiElR 0LL_F40 (m3/h) K4, 1EZEREHEK
BAAT H AT S ] B
LW - HE % BAAT B B &%H i 22
THEHKFEE 77 (@il ]
ok V70 08150mm AR 10m
H 1.2
MR (ED D)
= 1
At
\ M. H
HAA

,427

=N

N
Jim




N NN 2 B A4 A 2025. 06
3 /5( @'fﬂfﬁ%% i ikl 2025. 06
SRR 1.000-00000 0.0 0
Woop4 SR B E 0L 140 (m3/h) A, 1EZERHEK
BAAT H AT S ] B
LW - HE S BAAT B HAA &HE i 22
R
L 22
FEENIEERE [T -1 vy VBRES]
25kVA
H 1.2
MR (EDH0)
= 1
iy
Y M/ H
HAAh
a 43 B /Egl%/a




BEITMEERT Y X b (Bfk)

TE4 R 7t SErEdiEssir (B9 58 18 - KiEtE kK BRE
FETHE (HOFHERS)
Hffi=z— K & W B BAAT $om KA i 22

L001010004 Ny rRY (Ju—7) [FEHE - JL - i Reft X ] [LA%0. 8m3 (CEAHO. 6m3) 2. 9t H 2. 296 25, 945
1001100005 THEHAKPTF /7" ] HAKE 77 A£150mm R 10m H 22.8 9,142
L001110008 FENFE BT (1 vy VERED] 25kVA H 22.8 45, 372
M000301005 AV VAV VAR NS AT A 10t A&k LA 0.015 311
M000302010 Ny [V dEiE A ] N =AMy 2tFE RAETI2. 9t it A 5.525 42,478
M001105011 SR [7 0y Hyn 2589, 0m3 A E40m3/min LB 5. 581 250, 606

GRtEE 373, 854

5
I

N
3o




RiEEMm—EX

TE% R7fEt JEEHERK (BRISHEM) |- KESK BREREIFE GEOFRERER)
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§1. T
1.1 HERER (BHISH)

R . | LET BT =
VDUDLNEA| (BUHIR. 2~1. Ommsk )
VUDHNER m 11.05 11.05
EAM IRFOBIEREIAM | ke 0.29 0.29
o—IL# IRFIOBERS—ILH| ke 1.54 1.54
EEEIAZE & 37 37
BrESETL BT LY - BEGSHLE 5
EBEIE
R LY - SEhGHNE &
EEmE m2 6. 37 0.94 1. 31
BrESE RYY—EAFEILZIL] m3 0.32 0.05 0.37
& 0. 75t (Lk&I)
AL E T E|Ha o )— m3 0.32 0.05 0.37
E= 0. 12t(FZI)
RESEL | TABER+II VR m2 134.07 | 132.82 | 266. 89
FERERE
TEEERM WH)-M-N -EE&R kg 25.07 24.84 49,91 |0. 15kg/m2
02 31204
FIERPEEEW  [EEE =8t RAERET5mm| m3 - - 40
+T
HIRL S m3 - - 40
TS5 EH KEEO584E 248 o110x110m |t - - 32 a’g;;ima;ﬁ T
TOS5HME - RE |7 & - - 16
RE&ET T 5= i E"S - - 16
TR E t - - 32
TR S t - - 32
KET Y THEK HEJK 2 :0740m3/h, fEERFHEK H - - 13
RBEET RBFEZRE B AHB - - 20




1.2 EBIMET (BHIER)

1.

VUDNEATL

ERMIHERVUOOIERE YERE

(1) VU hHntE (0.2~1. ommk )

VUDNWEAMES R
=s ] ER [OUDNES| FAMEE | ORE FAE
W(mm) [ L(m) H (m) v (kg/m3) |a (15%) | W-L-H- v - a (kg)
HI 1
C1 0.30 0.50 0.10 1130 1.15 0.019
C2 0.20 0.90 0.10 1130 1.15 0.023
C3 0.20 1.30 0.10 1130 1.15 0.034
Cc4 0.20 0.50 0.10 1130 1.15 0.013
C5 0.20 0. 80 0.10 1130 1.15 0. 021
C6 0.20 2.50 0.10 1130 1.15 0. 065
C7 0.20 1.85 0.10 1130 1.15 0.048
C8 0.20 0.55 0.10 1130 1.15 0.014
C9 0.20 0.55 0.10 1130 1.15 0.014
C10] 0.20 1.00 0.10 1130 1.15 0.026
C11] 0.20 0.40 0.10 1130 1.15 0.010
G121 0.20 0.20 0.10 1130 1.15 0. 005
a5t ——| 11.05 e 0.292




1) FALZR
A= 11.05 = 11.05 m

2) EAM (ZRF )
W =0UbhnIAMETREY = 0.292 kg

3) Y—I# (ZRFIHER)
W= 0002 x 0.030 x 11.05 x 1,700 x 1.37 = 1.544 kg

S—JLE 2mm o —)L1E 30mm EE U—ILMEHE OXEQGTY

4) BEEEIASHFE
N= 11.05 = 0.30 = 31 &

REMMR 30cmiZE

2. MERBEL (EBIX)
LEIFEREmEEREL YETE
B LY - ElhEENE A

1) BEmEE
A= 021 + 029 + 369 + 218 = 6.37

2) BEEEM (t= 5 ocm: HE)
RYI—EA FEILZIL
V= 637 x 005 = 032 m

3) A EMT
|HOLY ) — Mk, PRMEBEMEELY
V = 6.37 0.05 = 032 m

X
W= 032 x 235 = 0./5 t

EHoV o) — ELAKEESR



3. REBIRT
FARIEZR+OS50R AV —rF——RZER)
LTETHERLY EE

(@52 : ()} 33450 (40
300 10980 3520 7500 7500 3300 350
BRI R -
BT 2 . 1=
N REERIEHEF
bR 10150 (7R v & X &B) 310 11000 BEFER S JH#) 11100 (RCER kR ER)
(RCERFRER)
FHEEE
BEHERS D
h=400, w=1000
1000
550
)
FESEIHHA
(HhXREERIEE
(BEmERT D)
L= ( 010 + 0.23 + 0067 ) x 2
+ 0.55 = 1.344 m
T (R o XER)
EEL= 0354 x 2 + 260 = 3.308 m
T @EEXT T
EEL= 1.344 x 11 = 14.784 m
HhE (T T
EEL= 004 + 0.35 = 0.390 m
I H (Rw o XER)
A= 3.308 x 10.15 = 33.58m
F 471 (RCERARER)
A2 = 3.53 x 1.31 =  4.62m

A3 = 0.15 x 3.106 =  0.47Tm



EHT (BERER S TED)
A= 14784 x
A5 = 0.07 X

F #71 (RCERhRER)
A6 = 2.40 X
& (k7D
AT= 0.30 X
A= 0.35 X
+ 0.5 x
& (T
A= 0.39 X
AMO = 0.50 X
%= RR (FEEE)
al = 0.28 x
a2 = 0.20 x
a3 0.20 x
=11
A= 136.10 —
Q) REERM

W= 13407 x

4.36
2.40

11.10

3. 62

3. 40

0.75

5.05
3. 40

0.70
0. 40
0.43

0.17

X

0.50

1.10

FESEMBMES 0. 17keg/m
#HRWIE P193

64. 46 m’
0.17 m?

26. 64 m?

1.09 m?
1.40 m?

1.97 m?
1.70 m?

136. 10 m?

0.20 m?
0.88 m’
0.95 m’

2.03 m

134. 07 m’

25.07 kg

AXE (10%)



1.3 THIHEL (BHIER)

1.

MEEEL (EEIE)
THIHERMEEEREELYEE
®Er Ly - EmhELE F

(N &EmA

A =

0.37

(2) BREIEEHM
RY)I—E AV FEILZIL

Q) =

v ) — bk, LEMMEEBEMEESLY

V= 0094
L5 &k T

ﬂ%

V= 0094

W= 0.05

(t

+ 0.57

= 5 om: #E)

x 0.05

x 0.05
x 2.35
‘\HaAVY)— MEAKEES

0.94

0.05

0.05

0.12




2. REBRT
FARIEZR+OS50R AV —rF——RZER)
TEHIMERKLYEE

(WEEERIEE
¥
Ry o RER)
3700
300 3100 30Q
BRERS T

800

— (

1) AlES
fid
Al =
A2 =
A3 =
A = (
A5 =
FE
A6 =

2) AUEE

EE
A= (
A2 =
A3 =
A =
A5 =

FE
A6 =

125 550 §
ﬁ 1 | A
0.25 x 0.80

0.065 x 0.22

0.065 + 0.125 ) x 0.50 x 0.03
x = 0.18 m?
1.40 x ( 11.10 + 0.565 ) = 16.33 m’
1.33 x 11.00 = 14.63 m’
.33 x ( 1.10 + 0.68 + 0.28 ) = 274 n
1.00 + 0.354 ) x 2 x 10.10 = 27.35 m?
0.18 x 11 1.98 m’
0.40 x 0.80 x 11 =  3.52 m
66.55 m’
1.00 + 0.354 ) x 2 x 10.20 = 27.62 m
.33 x (025 + 1.20 ) = 1.93 m?
1.33 x 11.00 = 14.63 m’
1.40 x ( 0.565 + 11.10 ) = 16.33 m
0.18 x 11 = 1.98 m’
0.43 x 0.80 x 11 = 3.78 m’
= 66.27 m’




|a
A = 66.55 + 66.27 = 132.82 m’
(2) REEEM
W= 1328 x 0.17 x 1.10 = 24.84 kg

FESEHBLEE 0. 17kg/mM® ORE (10%)
EEE P193






§1. T

1.1 HERER (#1058

R . | LET BT s
VUbNIE VUDhWER m 0.55 0.55
—IL# AESHIRFEE | ke 0. 11 0.11
WrEEET BETLY - BEIHSNE B
EEILE
BE LY - BEIhELE &
EEmE m2 2.13 0.07 2.20
ErE S E RYw—tAY FELZIL| m3 0. 11 0. 01 0.12
&2 0.26t(LEI)
AL BT |EHFaLY ) — bk m3 0. 11 0.01 0.12
E£= 0.02t(F&I)
REESEL | TABIER+II VR m2 84.28 87.88 | 172.16
REERM WHY-M-N -EE R kg 15.76 16.43 | 32.19 |0. 15kg/m2
OXE13%
EREREEEN  |[EEHEESt, RAEET5mm| m3 - - 8
e
BRALS m3 - - 8
TS5 Ek REED5HH 2t ¢110+10em [t - - 16 (BB s
TS5 HME - RE S - - 8
ToS5HEE " S - - 8
RE&RT T HEK t - - 16 L=4km
TR t - - 16
& 7S5 E M [=] - - 1 L=23km
B0y t - - 0.02
KET R THEK HEKE0740m3/h, VERLREHEK | H - - 6
XEEET REFEZHKEE (B AH - - 20




1.2 EHIfMET (BH10S5HE)

1. EBEI (EBEIE)
IR ITHEREmEEmEL Y EE
Ly - HEbGELE A

1) BEmEE
A= 18 + 024 = 2.13

2) BRE{EEM (t= 5 om: #FE)
RYI—E A FEILEI
V= 213 x 0.05 = 0.11

3) WALTEWRT
B\HY ) — bR, LREMEEEMRESLY
V= 213 0. 05 = 0.1

X
W= 01 x 235 = 0.26

‘\HaAVY)— FEAKEES



2. REBRT
FARIEZR+OS50R AV —rF——RZER)
LTETHERLY EE

ZEER
(@530} (T
25000
350 2150 250 3000 ) 8000 8000 3000 250
(HE5E)
BRI s
aiuvﬁMﬁvﬁm”vﬁMW”1ﬁﬁW%ﬁ An—— -
RESZITEHH
60 15000
iR £ 15390 (BTER S TH) 8620 (RCER KR ER) 1010
(RCERRRER)
MR
BNEXST
h=250, w=1000
1000
550
3\
RASEZIEHEH 150
(HhXEERIEE
(BEmERT D)
L= ( 015 + 013 + 0067 ) x 2
+ 0.55 = 1.244 m
HiF
EEL= 1.244 x 15 + 0.06 =18.720 m
Hh 7B (L FRAE)
EEL= 03 + 050 = 0.8 m
il (@R )
EEL= 010 + 0.25 + 0.60 = 0.95 m
EX i
Al = 18.720 x 3.36 = 62.90 m
A2 = 1.95 X 8.62 = 16.81m
A= ( 0.75 + 1.408 ) x 0.50 x 2.02 =  2.18m
#h7E (LD
M= 0.85 x  4.00 =  3.40m



#h & (T )

A5 = 0.95 X 2.82 =  2.68m
= 87.97m
iR (FERE)
a = 03 x 04 x 15 x 2 =  3.69m
&t
A= 87.97 — 3.69 = 84.28m
Q) XREEEM
W= 8428 x 0.17 x 1.10 = 15.76 kg

FESEHBLEE 0. 17kg/mM® ORE (10%)
EEE P193



1.3 THIMEI (EHI0SHE)

1. DUDLIhFET
THIMERVUOOIERELYEE
U= (A& SHIRF DHER)

(1) v ntE (1. 0mm~10. Omm)
1) REER
L = 0.5

W= 05 x 00 x 001 x
TEE UFH v Mlomklcm

Q) ER
L = 0.5

Q) EAM
W= 0112

2. MERBELIL (EBIX)
TEHIFERNmEEREL YETE
B LY - SElhEENE A&

(N EEmE
A = 0.07

(2) WrEEEM (= 5 om: HFE)
RY)T—E AV FEILZIL
V= 007 x 005

Q) U EHRT

1,700 x 1.20
U—ILHMEE  ORE(20%)

‘|HaAVY ) — bR, LEEMMEEBEMEELY
V= 007 x 0.05
W= 00 x 235

BHo0 ) — FELAKERESR

0.55

0.112

kg

0.55

0.112

kg

0.07

0.01

0.01

0.02




3. REBIRT
FARIEZR+OS50R AV —rF——RZER)

THIHERKLYERE
(WEEERIEE
BHERS T
700
75
15
g gl XXX
A= 016 x 0.70
— 0.015 x 0.13
—( 0.015 4+ 0.075 ) x 050 x 0.03
x 2 = 0.11 m?
1) AlES
EHE
Al= 1.425 x ( 1.50 + 0.16 ) = 237 m
A2= 1.425 x ( 8.64 + 0.31 ) = 12.75 m?
A= 1.34 x 15.30 = 20.50 m?
M= 011 x 15 x 1.006 = 1.66 m’
(%)
U
A5 = 050 x 0.30 = 0.15 m?
A6= 050 x 0.70 = 0.35 m
A7= 0.925 x 0.50 = 0.46 m’
A= 1.34 x 0.40 = 0.54 m?
TH
A= 020 x 1.50 = 0.30 m?
AO=( 1.32 + 1.50 ) x 0.50 x 0.70
—( 0.618 + 0.70 ) x 0.50 x 0.70 = 0.53 m?
A1 = 040 x 0.704 x 15 = 4.22 n
= 43.83 m
2) A4S
i
A= 1.34 x 15.67 = 21.00 m?
A2= 1.425 x ( 031 + 860 + 028 ) = 13.10 m?
A3= 1.425 x 1.50 = 214 m?
M= 011 x 15 x 1.006 = 1.66 m’

($4%)



AS 1.34 x 0.40

A6 = 0.50 x 0.30

A7 = 0.50 x 0.70

A8 0.925 x 0.50
FH

A= ( 0.194 + 028 ) x 0.50 x 0.40
A0 = 0.40 x 0.704 x 15

A1 0.40 x 0.10

A12= 0.20 x 1.50

A = 43.83 + 44.05

(2) REEEM

W= 87.88 X 0.17 X 1.10
FESEHBLEE 0. 17kg/mM® ORE (10%)
EEE P193

0.54 m?
0.15 m?
0.35 m?
0.46 m’

0.09 m?
4.22 m’
0.04 m?
0.30 m’

44.05 m?

87.88 m’

16.43 kg






